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Si el lado final de un angulo © pasa por el punto (—1; 2), calcula
J = (send — cosh ).




Halla el valor de F(180°); si:

X 2 3x
. :::03(2)+m$( x)+m$( 5 )

sec(2x) — cosx




Simm:—% A a€lC.

Halla el valor de:

R— \/Ssenm _ 460502

Stana




Del grafico mostrado:

AY
< >
X
{ o
(2; —2)
(—2; —3)
Y

Halla el valor de:
R = cota + senf — tana . tanb



Sie e {40° 100°]
0 :
=)

Halla el signode P = tan? + 008~



Del grafico, halla: senf3.

Si- BM = MA = BC: AB/IOC




Del gréfico; si send + 2cosb =0, calcula a.







